[bookmark: _GoBack]Ciudad, Estado, País. A (fecha: día, mes, año)

DR. FERNANDO C. GÓMEZ-MERINO
EDITOR EN JEFE - AGROCIENCIA
COLEGIO DE POSTGRADUADOS
TEXCOCO, MÉXICO

Estimado Dr. Gómez-Merino:

Por este conducto informamos que hemos atendido debidamente los arbitrajes al manuscrito con número de registro XXYY (por favor incluir el número de registro asignado automáticamente al hacer la remisión) intitulado “Título del artículo, de acuerdo a normas editoriales” cuyos autores somos (incluir nombres y apellidos completos de autores, según normas editoriales).

De manera específica, en lo siguiente explicamos cómo se ha atendido cada observación o comentario:

Revisor 1
Observación
Respuesta

Revisor 2
Observación
Respuesta

[bookmark: _Hlk129804538]Confirmo que el manuscrito ha sido leído y aprobado por todos los autores nombrados y que no hay otras personas que cumplan con los criterios de autoría fuera de los enlistados. Ratifico además que el orden de los autores enumerados en el manuscrito ha sido aprobado por todos nosotros.

Entiendo que el autor de correspondencia es el único contacto para el proceso editorial y es responsable de comunicarse con los demás autores sobre el progreso, envío de revisiones y aprobación final de las pruebas.

Ratifico que en caso de que el manuscrito sea aceptado para publicación, tenemos la responsabilidad de cubrir los costos de traducción y publicación que correspondan, de acuerdo con las políticas editoriales de esta revista.

Agradecemos sinceramente los valiosos comentarios y sugerencias que nos ayudaron para mejorar la calidad de nuestro escrito.


ATENTAMENTE

Dr. Nombres completos y Apellidos completos del autor de correspondencia
En nombre de todos los coautores
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